Az alabbi tablazatban a vas €s az aluminium tulajdonséagait hasonlitjuk 6ssze. Toltse ki a
tablazat liresen hagyott cellait!

Vas Aluminium

Alapallapoti atomjanak 1. 2,
vegyertékelektron-
szerkezete:
Alapallapoti atomjiban 3. 4.
a parositatlan e’-ok szama:
Stir(iség szerinti 5. b.
osztalyozasa:

e 7. 9
Hidratalt ionjainak
toltése és szine: 8
Nedves levegon a felaletén 10. 11.
kialakulo vegyiilet képlete és
neve:
lonjait tartalmazo vizes 12. 13.

oldatba cinklemezt meritve
tapasztalhato-e fémkivalas?

Reakeioja sosavval 14. 15.
(ha van reakcid, a rendezett
egvenlet megadasa):

Mi torténik a fémmel 16. 17.
a tomény salétromsav

hatasara?

Mibdl és milyen modszerrel | 18. 19.

allitja eld az 1par?

(2014. majus)



Megoldas: (15 pont)

el e R AR Ll o

A (*)-gal jelilt birmely 2 helyes valasz megadisa 1 pont!

45°3d°

3s73p'

4.db(*)

1 db(*)

nehézfém (*)

konnytfém (*)

Fe™* (*), a szine (halvany)zold (*)
Fe'" (*), a szine sarga (*)
AIF*(*), szintelen (*)

. FeO(OH) (vagy Fe:0s) (*), rozsda (*)
. Al;Os (%), aluminium-oxid (*)

.igen (*)

. nem (%)

.Fe+2 HCl=Fe(l; + H»

.2Al+6 HCl=2 AICl; + 3 H;

. passzivalodik (*)

. passzivalodik (*)

. vasércbdl (vasoxidbal) (*)

redukcioval (*)

. timfoldbél (vagy bauxitbol) (*)

{olvadék)elektrolizissel (*)

I pont
I pont

I pont
I pont

11 pont



